



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять п'ята сесія восьмого скликання)

29 лютого 2024 року  
м. Чернігів

Про виконання районної Програми надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, на 2023 рік

Заслухавши звіт Чернігівської районної державної адміністрації про виконання районної Програми надання одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на 2023 рік, затвердженої рішенням районної ради від 16 червня 2023 року (зі змінами), керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **в и р і ш и л а:**

звіт Чернігівської районної державної адміністрації про виконання районної Програми надання одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на 2023 рік, затвердженої рішенням районної ради від 16 червня 2023 року (зі змінами), взяти до відома (звіт додається).

Голова районної ради



Т.С.Кузнецова- Молодчая

Додаток  
до рішення 25 сесії Чернігівської  
районної ради 8 скликання  
від 29 лютого 2024 року «Про виконання  
районної Програми надання  
одноразової допомоги дітям-сиротам та  
дітям, позбавленим батьківського  
піклування, на 2023 рік»

### **Звіт**

про виконання районної Програми надання одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на 2023 рік

Мета Програми - соціально-правовий захист дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, яким виповнилося у 2023 році 18 років.

Основним завданням Програми є виплата одноразової матеріальної допомоги в сумі 1810,00 (одна тисяча вісімсот десять) гривень дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, що перебувають на первинному обліку служб у справах дітей територіальних громад Чернігівського району, і яким у 2023 році виповнилося 18 років.

Фінансове забезпечення Програми здійснювалося за рахунок коштів, наданих сільськими, селищними радами, на здійснення відповідно до Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку, виплат вищевказаній категорії дітей, що мають місцем походження населені пункти Чернігівського району.

Згідно з районною Програмою надання одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на 2023 рік було заплановано здійснити виплату допомоги дітям на суму 92310,00 грн. Фактично виплачені грошові кошти 46 дітям на суму 83260,00 грн. Решта дітей не звернулися у вказані терміни до Чернігівської райдержадміністрації, тому кошти були повернуті на рахунки відповідних сільських, селищних рад. У разі неотримання з будь-яких причин дитиною одноразової допомоги в установленій строк вона може бути виплачена протягом трьох років.

Керуючий справами  
виконавчого апарату  
районної ради



Л.П.Мальцева